ansgrone

Vernis Blend
Showerpipe tus sustav 200 1 mlaz s termostatom
Zavr$na obrada: Krom  Broj artikla: 26276000

Znacajk:e proizvoda S - J—
- sastoji se od: nadglavni tus, rucni tus, termostat za Quick +@ XL
tus, crijevo za tus, ipka za tus, kliza¢ il Performance

Nadglavni tu$ Vernis Blend 200 1jet
veli¢ina glave nadglavnog tusa: 205 mm

vrsta mlaza nadglavnog tusa: Rain THIRD:PARTY VERIFIED m§
Koli¢ina protoka Rain mlaza (pri 3 bara): 12,4 |/min E P D (w'\

rucni tus tipa rasprsivaca: Rain, IntenseRain

protok ruénog tusa na 3 bara: 15,2 I/min
maksimalni protok pri 3 bara: 15,2 I/min
min. radni tlak: 1 bar

maks. radni tlak: 10 bara

kugli¢ni zglob: nadglavni tus$ prilagodljiva kuta
promjer Sipke za tus: 19 mm

kliza¢ podesiv po visini s gumbom za blokadu kliza¢a
duljina nosaca nadglavnog tusa: 426 mm
Termostat Vernis

sigurnosno zaustavljanje na 40 °C
prilagodljivo ograni€enje tople vode
upravljanje izlazima zakretnom ru¢kom
Prikladno za proto¢ni grijac

vrsta ugradnje: nadzbukna instalacija
dimenzije prikljucka: DN15

priklju¢ni navoj: G %2

sredi$nji razmak: 150 mm = 12 mm
sigurno od povratnog toka

duljina cijevi: 1124 mm

kategorija buke: |

kategorija protoka vode: O, B

2 funkcije
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Slika proizvoda

Mjerna skica
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